## 蒙召服从

## 舒尔茨弟兄信息文集第五百零五篇

## "神的意思是好的"

*从前你们的意思是要害我,但神的意思是好的,要保全许多人的性命,成就今日的光景*。(创 50:20)。

乔治·沃森(George Watson)说:"如果你敬畏神,你就无需惧怕任何其他的;但如果你不敬畏神,那么你就会有上千种恐惧。"我们需要神帮助我们、带领我们并建立我们的信心。因为祂想在我们心中建立信心,所以祂不断与我们同工。如果我们紧抓住祂,祂会继续让约瑟的故事成为我们的故事。

那么,让我们来看看这个年轻人约瑟,从深坑到宝座的故事。约瑟到达王宫后,对多年前把他扔进坑里的兄弟们说: ······*从前你们的意思是要害我,但神的意思是好的,要保全许多人的性命,成就今日的光景。* 

神希望让祂的每一位追随者——包括你——相信每一件针对你们的邪恶:"神会为我们的益处而行这件事。"

我想让你知道,约瑟一开始并不是这样的。他通过哥哥们的邪恶意图达到了这个信仰之地。他并不是通过去祷告祭坛到达那里的。你需要一个祷告祭坛,你需要从凡事祷告开始。但在约瑟生命中发生的恶事帮助他在邪恶的环境中看到了神美好的一面。

十七岁的约瑟是个年轻人,也是个被宠坏的孩子。雅各为他做了一件昂贵的彩衣,他的哥哥们知道他们的父亲爱他胜过所有其他人。然后约瑟做了一个梦,梦见他的哥哥们有一天会在他面前下拜。想一想:约瑟,这个被宠坏的孩子,到处告诉他的哥哥们:"有一天,你们要在我面前下拜。"这对情况没有任何帮助,不是吗?

有一天,雅各打发约瑟去见正在旷野放羊的哥哥们。他们远远地看见他,趁他还没有走到跟前,彼此说:你看,那作梦的来了! ...我们且看他的梦将来怎么样(创37:19-20)。

这个年轻人是被神呼召的。你能想象神呼召这个被宠坏的年轻人吗?你说:"神怎么能呼召、使用这样的人呢?"难怪他的哥哥们要杀他!但请记住,神利用环境来训练你。在你感到躁动不安和你不喜欢的情况下,神会为你的益处而安排你的道路,以便你能与你的主同坐祂的宝座。

于是,约瑟的哥哥们看到这个作梦的人来了,就把他扔进了坑里!坑里又干又空,没有水,也没有食物。显然约瑟并没有在那里说:"哦上帝,这对我有好处。"他的哥哥们把他留在那里等死。但当神把他从坑里救出来时,也从约瑟身上带走了一些东西。当你从你所处的坑中出来时,神会从你身上带走一些东西!神是奇妙的,祂希望你事奉祂!祂正试图让你到达一个可以更新你的生命的地方,以便有一天你可以坐在宝座上。

接下来,神让约瑟成为奴隶。这是为了他好吗?是的,被卖为奴隶是为了他好!你生命中所经历的那些糟糕的情况对你来说是有好处的!

此后,约瑟在埃及为波提乏工作取得了一些成就,然后被他的妻子诬告而下监。这是为了他好吗? 是的,这对他有好处! 我试图帮助你明白,无论你经历什么试炼,都是为了你好! 我没有说谎! 神希望让试炼改变你! 无论你正在经历什么试炼,神的意思是为你好的。神是至高无上的。

当约瑟在坑里,然后成为奴隶,最后是囚犯时,我相信他可能一直在祈祷这样的事情:"哦上帝,让我离开这里!"而神却没有回应他的祷告!神可能不会回应你请求祂将你从试炼中拯救出来的祷告。祂也可能将你从一个试炼中拉出来,然后将你置于另一项试炼中。为什么?为了你好!

看看摩西,他年轻时就被神呼召,他知道神呼召了他。有一天,当他去探望他的兄弟时,看到一个埃及人殴打一个以色列人,他就杀了那个埃及人。这是热心!我想让你知道一件事:热心是好事,但神不会祝福不敬虔的热心。所以我们应该确保我们的热心是由神引导的,否则祂不会祝福我们。由于摩西不敬虔的热心,神让他被放逐了!摩西像约瑟一样被神呼召,神却让他被驱逐。这是为了他好吗?摩西可能认为这个结果是恶的,但神的意思是好的。

摩西就这样被流放了40年!神的意思是好的。摩西年轻时在王宫里,言语行事都刚强有力。这个能够卷起袖子为神而战的人,成为了世上最温柔的人。神从他身上拿走了争斗——错误的争斗。 在你里面需要进行一场争斗,但不是摩西那样的。在沙漠深处的四十年里,他学会了顺服神,神 从他身上夺走了它。在燃烧的荆棘中,是神在掌权。摩西必须顺服。摩西顺服神,圣经说我们要彼此顺服(弗 5:21)。

顺服很难吗?我记得有一次看到教堂的标语,最难做的事情就是"降服"。神必须让这个脾气暴躁、自负的人成为世上最温柔的人。神可以与你一起同工,这样你就知道: ······ 万事互相效力,叫爱神的人得益处······ (罗 8:28)。那么,什么是有益处呢?效法他儿子耶稣基督的形象是有益处!

回到约瑟,在他坐上宝座之前,他必须学习一些东西。首先,**约瑟必须学会爱。**他不知道如何爱他的哥哥:他为自己感到骄傲,他很傲慢。当神帮助他经历了许多试炼之后,当他的弟兄们到埃及去买粮食的时候,他学会了爱他们,他不再向他们吹牛,而是为他们哭泣。

还有一件事,在登上宝座之前,**约瑟必须学会宽恕**。在你坐上神命定你的宝座之前,你还必须学会宽恕。如果你无法宽恕,你永远无法登上宝座。

约瑟必须学会宽恕,当他看到哥哥们的时候,他的心里就完全没有敌意了,他已经完全宽恕了他们。不仅如此,他已经把这件事忘得一干二净,不再困扰他了。有些人会原谅,但他们无法停止 谈论它!如果你真正原谅,你就不会再谈论它,因为你已经达到了不再被困扰的地步。

约瑟对他的兄弟们说:"不要想自己所做的是恶事,不要恶待自己。从前你们的意思是要害我,但神的意思是好的,这就是为什么祂把我带到这里!"神的旨意不是很奇妙吗?我告诉你这件事是因为这可能成为你的故事。我相信你能明白。神说:"你们不要想这是恶事。"

**约瑟必须学会怜悯**。他必须学会这一点,否则他永远不会登上宝座;如果你不会怜悯,你永远无法登上宝座。有一次,我在举办奋兴会时,听到一个人的祷告,我永远不会忘记:"神啊,帮助我怜悯别人,就像我希望你怜悯我一样。"如果你们能学会彼此有恩慈,那就太好了。

约瑟夫必须学会克服自怜。他心里不能有自怜,因为自怜总是想证明别人是错的。

所以,约瑟已经完成了旅途,你我有一天都会踏上这样的旅程。我很惊讶神希望我们坐在宝座上! 祂创造了这个世界,并派祂的儿子来到世上,以便祂能找到一位新娘与祂一同坐在宝座上! 这就是你被创造的目的,祂带领你踏上通往那里的旅程。但祂希望你能够看到发生在你身上的一切都在神的掌控之下。祂是至高无上的。祂本可以把约瑟从那个坑里救出来!即使不经历这些事情,祂也可以让约瑟登上埃及的王位。但只有他的苦难经历才使他成为神要拯救许多人的合格的统治者。正如神所说:万事互相效力,叫爱神的人得益处;得胜的,我要赐他在我宝座上与我同坐,就如我得了胜,在我父的宝座上与他同坐一般 (启3:21)。

欲了解更多时事通讯,请访问我的网站: www.joyfulabiding.com